

## ERRATA

Na Designação de relatores ([1909673](#)), publicado no *Diário da Câmara Legislativa*, de 13 de novembro de 2024,

Onde se lê: " **PL 647/2023** ",

Leia-se: "**PL 674/2023**".

Brasília, 13 de novembro de 2024.

# JOÃO HENRIQUE RAMIRO

**JOÃO HENRIQUE RAMIRO**  
SECRETÁRIO DA COMISSÃO DE PRODUÇÃO RURAL E ABASTECIMENTO - CPRA



Documento assinado eletronicamente por **JOAO HENRIQUE RAMIRO DA SILVA - Matr. 22070, Secretário(a) de Comissão**, em 13/11/2024, às 13:27, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

[http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

Código Verificador: **1911687** Código CRC: **15B92221**.